

平成 21 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社 SANKYO  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 澤 井 明 彦  
 社 長  
 (コード番号 6417 東証第 1 部)  
 問 合 せ 先 取 締 役 筒 井 公 久  
 専 務 執 行 役 員  
 (TEL. 03-5778-7773)

(訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

平成 21 年 3 月期 決算短信 (21 ページ)

(セグメント情報)

(1) 事業の種類別セグメント情報

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日) (単位：百万円)

	パチンコ機 関連事業	パチスロ機 関連事業	補給機器 関連事業	そ の 他 の 事 業	計	消 去 又 は 全 社	連 結
(省略)							
II 資産、減価償却費 及び資本的支出							
資 産	105,623	8,605	20,711	11,951	146,891	347,975	494,866
減価償却費	3,589	471	52	114	4,227	198	4,426
資本的支出	<u>4,117</u>	<u>486</u>	99	23	<u>4,727</u>	47	<u>4,775</u>

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日) (単位：百万円)

	パチンコ機 関連事業	パチスロ機 関連事業	補給機器 関連事業	そ の 他 の 事 業	計	消 去 又 は 全 社	連 結
(省略)							
II 資産、減価償却費 及び資本的支出							
資 産	105,623	8,605	20,711	11,951	146,891	347,975	494,866
減価償却費	3,589	471	52	114	4,227	198	4,426
資本的支出	<u>4,394</u>	<u>525</u>	99	23	<u>5,043</u>	47	<u>5,091</u>

以上